1) 6 Points

1.1
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Citer deux intéréts, pour ce jeune, de signer un C.D. |. (2 points)

= Embauche définitive, moins de précarité.
o> Perspective de carriére.

= Prise en compte de I'ancienneté pour le salaire.

Indiquer s’il remplit les conditions nécessaires pour présenter sa candidature. Justifier votre réponse.
(2 points)

= Oui.
= Avoir plus de 18 ans.

= Travailler dans I'entreprise depuis plus d’un an.

Relever le nombre minimum de délégués titulaires dans cette entreprise. (1 point)

= 3 délégués du perscnnel.

Indiquer le role des délégués du personnel. (1 point)

= Présenter les revendications, réclamations, suggestions, du personnel a 'employeur.

(Toutes réponses correctes acceptées)

2) 9 Points

2.1

Citer deux conséquences sur le plan professionnel liées a la consommation d’alcool. (2 points)

= Baisse du rendement.
= Risque d’accident du travail.
> Perte d’emploi - Licenciement.

(Toutes réponses correctes acceptées)
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2.2 Compléter le tableau suivant en indiquant deux effets immédiats et deux effets a long terme sur chacun

des appareils ou systémes présentés ci-dessous : (4 points) (0,5 x 8)

Systéme nerveux

Diminution des réflexes et
du champ visuel

Troubles du comportement
et de la vision

Atteinte des nerfs
(polynévrite)

= Crise de folie
(délirium trémens)

= Dépendance

Appareil digestif

= Nausées

»  Vomissements

Ulcere a I'estomac
= Cancer

Cirrhose du foie

2.3 L'alcool est souvent responsable d’accidents de la route tout particuliérement le samedi soir.
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Proposer deux mesures de prévention pour éviter ce type d’accident. (1 point)

= Dormir sur place.

= Prendre un transport en commun.

= Faire un alcootest avant de prendre le volant.

= Un conducteur a jeun se chargera de conduire le véhicule.

(Toutes autres réponses exactes seront acceptées)

Préciser le taux d’alcoolémie autorisé par la loi lors de la conduite d'un véhicule. (2 points)

= 0,5 g (1 point) / 1 (1 point) d’alcool dans le sang.

3) 5 Points

3.1 Relever deux conséquences de la pollution sur 'organisme. (1 point) (0,5 x 2)

> Affections respiratoires (asthme ...).

= Maladies cardio-vasculaires.
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3.2 Indiquer quatre catégories de personnes les plus sensibles a la pollution de I'air. (1 point)

= Personnes souffrant d'insuffisance respiratoire.
= Asthmatiques.
= Nourrissons.

= Sportifs avec une activité extérieure intense.

3.3 Nommer deux poliuants de I'air. (1 point)

= Dioxyde de soufre.
= Oxydes d’azote.

3.4 Citer deux sources de pollution de l'air. (1 point)

= Véhicules.
=> Chauffages urbains.
= Industries.

3.5 Enumérer quatre mesures préventives perméttant de limiter la pollution de l'air.
(1 point) (0,25 x 4)

Au choix trois réponses :

= Limiter la circulation des véhicules (co-voiturage, zone piétonniére en centre ville)
= Bon réglage des moteurs.

= Développer I'utilisation des véhicules électriques.

> Favoriser les transports en commun.
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